

南京经济技术开发区与北大共建创新中心

2月28日,国家级南京经济技术开发区(简称经开区)与北大工学院签署了合作备忘录,双方将合作共建“北大工学院(南京)光电技术创新中心暨研究所”。3月1日~2日,“2012中韩平板显示产业发展与合作创新研讨会”在紫金山庄举行,为经开区光电显示产业发展汇集力量。

2012年一开春,南京经济技术开发区就马不停蹄开展一系列动作,招商引资、招财引智,为打造世界级光电显示产业基地汇集科技创新和产业力量。

与北大共建创新中心

据悉,北京大学工学院与南京经济技术开发区合作共建的“北大工学院(南京)光电技术创新中心暨研究所”将实行市场化运作,主要引进光电及其他领域高科技项目进行研究与孵化,引导孵化成功的项目在开发区产业化并对其进行投资。中心初期主要面向光纤器件、

光电材料、固态半导体照明、光电相关仪器与装备、新能源装备等产业进行项目孵化和技术创新,并将尽快引入光控薄膜、磁盘检测仪、微型光纤激光器等项目进行孵化和产业化。

多年来,南京经济技术开发区作为高新技术产业集聚地,高度重视科研人才和科技创新的力量。开发区始终坚持人才优先发展,重点

面向光电显示、生物医药、信息技术、节能环保等科技前沿领域招揽人才。开发区引进人才3万人,拥有7名院士、4名省科技企业家,100多名海内外领军人才、紧缺急需人才和3000多名的研发创新团队,具有博士学位的达123人。引进1名国家“千人计划”人才,7名人才入选江苏省“双创计划”,12名人才入选南京市“紫金人才计划”,15名海内外人才入选南京市“321人才计划”,大批高层次人才集聚形成了特殊的团队效应。

搭建中韩平板显示产业合作平台

2012中韩平板显示产业发展与合作创新研讨会,汇集众多业界力量,显示南京经济技术开发区在

光电显示产业世界级的影响力。

为进一步抢抓机遇,加快建设国内一流、国际知名的国家级平板显示产业基地和长三角平板显示产业发展中心,南京经济技术开发区在全力推进高世代液晶面板、触控面板、玻璃基板、OLED面板及模组、OLED照明面板、激光显示终端产品、装备等重大项目的同时,积极加快科技创新载体建设,促进平板显示发展的高端发展。组建了“南京光电技术研究院”,正在和东南大学、南京邮电大学、中科院上海光机所、中科院光电院、中科院自动化所等洽谈平板显示标准及检测、OLED材料、先进激光技术、真三维显示等项目。

据介绍,南京经济技术开发区是首批命名的“国家显示器件产业园”和“江苏省电子信息产业基

地”,是南京市平板显示产业发展的主要聚集地和未来新一轮产业发展的主要承载平台。目前,区内共有相关企业70余家,累计投资总额近100亿美元。2011年,南京经济技术开发区平板显示产业工业总产值超过1000亿元。

伴随六代线液晶面板项目的建成投产,南京经济技术开发区正依托南京液晶谷平台,加快推动更高世代液晶面板、彩色滤光片、液晶材料、触摸屏、偏光板、平板显示装置等项目的建设。据悉,南京经济技术开发区将以研讨会为契机,搭建中韩平板显示产业国际化合作平台,陆续引进平板显示产业上游配套材料、设备、技术服务等项目,在宁打造最完善的中国平板显示产业链。通讯员 张晓东 卢咏歌 快报记者 李颖鑫

高跟鞋竞跑赛礼品升级 报名火爆进行中

快报讯(记者 何冬蕾)“魅力狂奔”高跟鞋竞跑大赛将在本周末正式启动。这是一次由现代快报与南京国际广场购物中心共同举办的活动。目前,活动报名正在火爆进行中。

昨日,南京国际广场购物中心相关负责人透露,决定增加获奖人数和奖励金额。如果你是职场女性,如果你心爱的高跟鞋跟高度在6厘米以上,那你一定不能错过这场奖品丰厚的高跟鞋竞跑大赛。大赛将分为女子组和情侣组,报名人数不限。

参赛要求

1.年龄不限;2.参加者必须自备并穿着鞋跟不低于6厘米的高跟鞋参加比赛。

大赛奖品

各组冠军:2000元美容券+500元礼金+养乐多礼盒;亚军:2000元美容券+派克笔一支+养乐多礼盒;季军:2000元美容券+M9G9红酒礼盒+养乐多礼盒;各组4~10名:两张四海一家自助餐券。

所有参赛者均可获得南京国际广场购物中心礼品一份。

比赛时间

预赛:3月10日 女子组 14:00;情侣组 15:00
决赛:3月11日 女子组 14:00;情侣组 15:00

报名方式

1.电话报名:96060;咨询电话:025-58629514
2.现场报名:中央路201号南京国际广场购物中心一楼咨询台或四楼顾客服务中心
报名截止日期:3月9日



气源价创新高,被压着的零售价也憋不住了 瓶装液化气涨到113.2元

南京市液化气零售价格终于憋不住了,今天起,每瓶(14.5公斤)从104.6元蹿到113.2元,大涨8.6元。按此趋势,如果没有干预手段,下月液化气零售价还得大涨。

气源价因何疯涨?

从2月1日的5810元/吨涨至昨天的7510元/吨,短短一个月,气源价格差不多暴涨了30%,这也是历史上从未有过的。业内人士惊呼:气源价涨疯了。

在此之前,气源价已经平稳了整整4个月。为啥会出现这么疯狂的涨幅?业内人士分析,这与国际原油价格和进口液化气价格的上涨有关。加上国内炼厂进入正常的检修周期,产量也有所下降,这一切都加大了供需矛盾。业内人士表示,气源价短期还有进一步上涨的

可能,很可能会直奔8000元/吨而去。按照气价联动政策,不出意外的话,下个月民用瓶装液化气零售价还得大涨,可能会逼近130元/瓶。

何时启动应急机制?

业内人士表示,过去在研究气价联动政策时,物价部门曾表示,当一个月内气源价格波动较大、涨跌超过10%时,可以启用应急机制,缩短价格调整的时间,但至今这种临时应急机制尚未启用过。此外,2008年气源价猛涨时,政府曾经出手补贴零售商,以平抑零售价,而现在气源价已经创出新高,政府会不会出手干预还不得而知。如果下个月零售价真的逼近130元/瓶,恐怕是谁也不愿意看到的。通讯员 王传明 快报记者 鲍铭东

天气

今天惊蛰 继续阴雨



快报讯(记者 刘伟伟)今天12点21分,我们正式告别“雨水”迎来“惊蛰”节气。气象先生宋英杰发微博这样解释“惊蛰”:“话说这个时节的雷声将蛰伏的动物惊醒。其实对于冬眠动物而言,真正具有唤醒功能的,或许不是有声的惊雷,而是无声的温度。温暖,常常比雷霆更有力量。”根据省气象台预报,今天继续阴雨,明天将会有个短暂间歇。但是,后天开始全省由南向北又将出现降水,温度也会下降。

健康

“惊蛰”养生吃海蜇

快报讯(记者 刘峻)随着惊蛰节气的到来,春风也渐渐吹拂起来。但是春风易引动人体的肝阳,容易肝风、肝火妄动,易引起心脑血管病及高血压病。此外,乍暖还寒的时候还容易诱发感冒,而感冒之后最难受的症状之一就是多痰。南京市中西医结合医院紫金馆食疗专家郭海英教授介绍说,中医认为,海蜇有清热解毒、化痰软坚、降血压消肿的功效。这个时候大家不妨吃些海蜇搭配的食物。

资讯

上周末 南京3万市民扫墓

快报讯(记者 项风华)距离清明节还有一个多月,上个双休日南京已迎来扫墓的首批客流。据南京市民政局统计,双休日两天,前往各大墓园祭扫的约有3万人。此外,记者了解到,今年南京将开展“惠民殡葬”活动,推进免除全市居民殡仪基本服务费用工作。

殡仪馆新馆老馆 清明同时运营

快报讯(记者 项风华)总投资达7.8亿元、总建设规模5万平方米的南京殡仪馆新馆将在今年清明前夕试运营。记者昨天了解到,为确保新馆稳妥高效运作,届时新馆老馆将同时运营。

招聘

周四有女大学生 专场招聘会

快报讯(记者 项风华)3月8日上午8:00~12:00,南京市毕业生就业指导服务中心将在北京东路63号人才大厦三楼举办“特别关爱行动”女大学生专场招聘会,届时52家用人单位将提供500个岗位,需求专业涉及旅游管理、人力资源管理、行政管理、英语、市场营销、文秘类、电子商务等。

每天一句

任何一件事情,只要心甘情愿,总能够变得简单。

教育

新疆籍高校毕业生 来宁培训

快报讯(通讯员 马宝妹 记者 仲茜)昨天,43名新疆籍普通高校毕业生入住南京航空航天大学金城学院学生公寓,成为首批来江苏接受职业岗前培训的新疆籍学员。据悉,新疆籍普通高校毕业生来苏培养计划是江苏省教育援疆工作的重要举措,南航金城学院也是首次承接援疆培训任务的民办高校。

普高学生到中专学习 学分互认也可转学籍

快报讯(实习生 须君花 记者 黄艳)近日,高淳县湖滨高级中学46名高中生按照自己的意愿选择进入高淳中等专业学校学习。普通高中学生选择职业教育的普职融通育人机制在南京已开始成为现实,未来可以实现学分互认,也可以互转学籍。目前,“普职融通高中”项目吸引了包括湖滨高级中学、大厂高级中学、行知实验中学等多所学校申报。

历史上的今天

1963年3月5日,毛泽东主席为沈阳部队某部因公牺牲的英雄战士雷锋的题词“向雷锋同志学习”在《人民日报》发表。刘少奇、周恩来、朱德、邓小平、陈云等关于学习雷锋的题词也先后发表。雷锋的模范事迹和崇高品质在全国产生了极大影响。 新华社

活动

3月8日
关注女性健康

省人医妇幼分院 免费为低收入女性筛查

快报讯(记者 刘峻)“三八”妇女节,省人医妇幼分院将为低收入人群、下岗女工(年龄35~54周岁)免费提供以筛查宫颈癌前病变和早期宫颈癌为目的的宫颈细胞学检查,名额100名。请符合条件的人员即日起携带低保证明或下岗证明到妇幼分院导医台领取检查单。

市妇幼 提供各种惠民名额

快报讯(通讯员 钱莹)3月8日8:30~11:30,南京市妇幼保健院将在医院西北角广场举行大型义诊活动。

同时,当日提供各种惠民名额:1.为低保妇女(30~50岁之间),免费提供100个两癌筛查项目名额;乳腺B超或宫颈细胞学检查(二选一);2.为乳腺癌术后患者提供乳房再造术手术费减免。

秦淮中医院 有女性健康咨询活动

快报讯(通讯员 李峰)南京市秦淮中医院定于3月8日下午2点,在医院4楼举办“女性健康义务咨询服务活动”。届时,专家将在现场开展不孕不育及女性健康免费咨询服务。

老夏逛菜场

新鲜蔬菜、米菜子和油
热线:18651896932
地址:南京市鼓楼区...
http://t.dsqg.cn/taobao.php?id=67023

部分叶菜水产价格上涨

快报讯(记者 夏天)近日,不少叶菜品种价格上涨。记者在科巷菜场了解到,其中,香芹涨到5~6元/斤,而此前价格为3.5~4.5元/斤;涨幅最大的是菊花脑,往年这时候菊花脑只有7~8元/斤,现在涨到12元/斤。此外,部分水产价格也涨了。栖霞区物价局官方微博表示,市民对鱼类的购买需求变大,市场上供不应求,导致价格上涨。

考试

二级建造师执业 资格考试报名

快报讯(记者 项风华)2012年度二级建造师执业资格考试定于10月27日、28日进行。该考试采取网上报名、网上支付的报名组织方式。考试报名工作从本月开始,具体要求详见江苏建设人才网(www.jschr.gov.cn)。

发布

康达学院迁建连云港

快报讯(通讯员 蔡心轶 记者 金凤)近日,南京医科大学康达学院连云港迁建项目在连云港新海新区举行。学校相关负责人介绍,原先在南京医科大学康达学院就读的学生,将继续在本校区攻读,直至毕业。新生将在连云港招生,预计招收1000人。